
OMina Devica narifa v 
Dreifn. 

tem pa bo potrebno, vpoštevati razme­
re vseh občin, da se njim, oziroma ob­
čanom ne oteži izvrševanje upravnih 
in osebnih poslov. 

Za občine Zrkovce, Dolgoše in Sv. 
Miklavž, kakor tudi za Spodnje Pobre­
žje nastane vprašanje, kam in kako se 
združiti. Kakor se sliši, je občina Zr­
kovce za veliko občino Hoče, med tem 
ko želijo Dolgoše veliko občino Pobrež­
je. Ako se smatra za verjetno, da se pri­
ključijo Zgornje Pobrežje mestu Mari­
boru, vise Spodnje Pobrežje s povsem 
podeželskim značajem v zraku. Hoče 
so za Zrkovce in Dolgoše zelo daleč, pol 
ure do eno uro hoda, bila bi torej njih 
priključitev k Hočam neprimerna, ako 
se vpošteva, da ' a vsak občan večkrat 
pri županstvu itd. opravka. Bila bi pa 
za imenovane občine Zrkovce, Dolgoše, 
Sv. Miklavž in Spodnje Pobrežje druga 
in gotovo primernejša rešitev in sicer, 
ako bi se te občine združile v veliko ob­
čino Devica Marija v Brezju. Ta kraj, 
dosedaj del občine Zrkovce, tvori tako­
rekoč krajevni centrum imenovanih 4 
občin. Obdržala bi se z izjemo Spodn. 
Pobrežja tudi župnijska enotnost, ker 

Načrt novega občinskega zakona za­
hteva občine z najmanj 3000 prebivalci, 
da se jim omogoča dosega nalog, ki so 
v zakonu predvidene.Vsled tega naj bi 
se manjše občine združile, da dosežejo 
Število najmanj 3000 prebivalcev. Pri 

spadajo občine Zrkovce, Dolgoše in Sv. 
Miklavž k nadžupniji Hoče. Pri Devici 
Mariji v Brezju je večrazredna osnovna 
šola, katero posečajo otroci iz Zrkovc 
in Dolgoš, tam je tudi največja podruž­
nica hoške nadžupnije s prostorno, le­
po cerkvijo, kjer se skoraj vsako nede­i 
ljo in praznik opravlja služba božja in 
h kateri prihaja tudi mnogo ljudstva iz 
Zgornjega Dupleka. Podružnica Device 
Marije v Brezju daje za bodočnost mož­
nost, da se tam ustanovi nova župnija, 
kateri nameri gotovo ne bi nasprotova­
la cerkvena oblast. 

Kakor nam znano, je že obstojal, in 
sicer od strani politične oblasti načrt, 
da se osnuje velika občina Devica Ma­
rija v Brezju, ki bi štela z imenovanimi 
dosedanjimi občinami približno 2000 
prebivalcev. To pa čisto gotovo, ako bi 
se vzela v obzir priključitev Zgornjega 
Dupleka, ki teži cerkveno k Devici Ma­
riji v Brezju. R. P. 


